

Спецификација предмета за књигу предмета

Студијски програм		Докторске академске студије права	
Изборно подручје (модул)			
Врста и ниво студија		Трећи ниво студија	
Назив предмета		Посебни парнични поступци	
Наставник (за предавања)		Проф. др Владимир Боранијашевић	
Наставник/сарадник (за вежбе)			
Наставник/сарадник (за ДОН)			
Број ЕСПБ	10	Статус предмета (обавезни/изборни)	Изборни
Услов	Положен испит из предмета Деликти римског права		
Циљ предмета	Упознавање студената са савременим достигнућима теорије Грађанског процесног права у домену посебних парничних поступака и принципима и стандардима грађанског судског поступка; стицање теоријских и практичних знања о посебним парничним поступцима у којима се штите различита права странака и који представљају одступање од опште парничне процедуре; оспособљавање студената за критичко сагледавање метода грађанско правне заштите у посебним парничним поступцима и самостално теоријско и емпиријско истраживање у домену посебних парничних поступака.		
Исход предмета	Очекује се да студенти стекну знања о посебним парничним поступцима, да познају владајуће ставове и трендове у теорији, да стекну вештину анализирања и критичког сагледавања норми којима су регулисани ови поступци, да умеју да компетентно и аргументовано дискутују о теоријским и практичним проблемима у домену посебних парничних поступака, као и да прате развој теорије и праксе у овој области.		
Садржај предмета			
Теоријска настава	<p>Посебни парнични поступци предвиђени одредбама Закона о парничном поступку - Поступак у парницама из радних односа - Поступак у парницама поводом колективних уговора - Поступак у парницама поводом сметања државине - Поступак у парницама за издавање платног налога - Поступак у парницама о споровима мале вредности - Поступак у парницама о привредним споровима - Поступак у парницама о потрошачким споровима - Поступак у парницама за заштиту колективних права и интереса грађана. Посебни парнични поступци предвиђени одредбама других закона - Поступак у брачним парницама – Поступак у матернитетским и патернитетским парницама – Поступак у парницама за заштиту права детета – Поступак у парницама за вршење родитељског права – Поступак у парницама за заштиту од насиља у породици – Поступак у парницама за издржавање. Поступци у медијским парницама.</p>		
Практична настава (вежбе, ДОН, студијски истраживачки рад)			
Литература			
	1 Станковић, Г. – Грађанско процесно право, прва свеска, Парнично процесно право, Универзитет Мегатренд, 2013.		
	2 Трива, С. – Дика, М. – Грађанско парнично процесно право, Народне новине, Загреб, 2004. г;		
	3 Палачковић, Д. – Парнично процесно право, Правни факултет, Крагујевац, 2004. г.		
	4 Кеча, Р. – Старовић, Б. – Грађанско процесно право, Правни факултет, Нови Сад, 2004. г;		
	5 4. Познић, Б. – Ракић-Водинелић, В. – Грађанско процесно право, Савремена администрација, Београд, 1999. г;		
Број часова активне наставе недељно током семестра/триместра/године			
Предавања	Вежбе	ДОН	Студијски истраживачки рад
5			
Методе извођења наставе	Предавања уз визуелне презентације, индивидуалне консултације, групе за дискусију, радионица за анализу судских одлука, презентације студентских радова и резултата извршених истраживања.		
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
посећеност предавањима	0-10	писмени испит	

активност у групама за	0-20	усмени испит	0 - 50
есеј	0-20		